MATEMATIKA 28.5.
1. Pisemné nasobeni desetinnych cisel - opakovani, priklady piste pod sebe a vynasobte:

687 - 4,3 = 2,32-1,8= 7,408 - 5,9 =

2. Déleni desetinnych cisel:

8744 : 2 = 43,7 ZK: 43,7

07 =2

14 87,4
0 Zbytek je 0, nic nepFicitam.

2 se do 8 (8:2) vejde 4krat, zbytek 0 + sepisu 7

2 se do 7 (7:2) vejde 3krat, zbytek 1 + sepisu 4 PRI PRECHODU PRES
DESETINOU CARKU, NAPIiSU DES. CARKU I DO VYSLEDKU

2 se do 14 vejde (14:2) 7krat, zbytek je nula
Délim jako bych délila prirozené cislo (bez desetinné carky), ale ve chvili, kdy sepisuji

Cislo za desetinnou carkou — v naSem pripadé 4, tedy prechazim pres desetinnou carku
— MUSIM DESETINNOU CARKU ZAPSAT 1 DO VYSLEDKU.

79,65 :5 = ZK:
16,26 : 3 = ZK:
582,72 : 12 = ZK:

930,25 : 25 = ZK:



Zaokrouhlovani desetinnych cisel:

Zkuste si to, uvidime, jak Vam to pujde.

Na desetiny 12,12 zaokrouhlime na 12,10

Na desitky 12,12 10 (10,00)..je zbytecné psat 0 za desetinnou ¢arkou,
které nezméni hodnotu vysledku

Na setiny 345,365 zaokrouhlime na 345,370

Na stovky 345,365 300 (300,00)
Zaokrouhli Na desetiny Na desitky Na setiny Na stovky
236,645
891,417
1532,629




